РЕГЛАМЕНТ
Шестой Всероссийской Теософической Конференции

Традиционно тема конференции соответствует теме предшествующего ей съезда в Адьяре. Тема этого года «За пределы иллюзии – призыв к Единству» особо акцентирует внимание на необходимости консолидации теософов  в их совместных теософических проектах и укреплении теософического движения в России. В связи с этим просим вас выражать своё мнение в доброжелательном, братском духе без осуждения личностей собратьев и выбранного ими пути духовного роста.
Теософическая Конференция предусматривает работу:
1) Теоретической  секции – доклады в контексте главной темы Конференции – «За  пределы иллюзии — призыв к Единству»
На доклад даётся 15 минут. За минуту до окончания регламентного времени ведущий конференции даёт предупредительный сигнал негромким  звонком. По окончании его выступающий громким  звонком извещается о конце выступления. При небольшом количестве докладчиков время доклада может быть увеличено.
Тема доклада должна соответствовать основной теме конференции – «За пределы иллюзии — призыв к Единству».
Присутствующие могут задать вопросы докладчику, передав записки в президиум. Докладчик сам волен выбрать вопросы, на которые он захочет ответить. На ответы ему даётся 3 минуты.
Предусмотрена также секция коротких выступлений на свободную тему, где можно, например, поделиться опытом работы своей группы или поднять теоретический вопрос, не имеющий прямого отношения к теме конференции.

2) Практической  секции –  обсуждение докладов, круглые столы, обмен опытом практической реализации идей теософии, живое общение, знакомство с презентациями и документальными фильмами. В формате круглых столов будут   обсуждаться   темы, раскрывающие с позиции духовного знания,  наиболее актуальные проблемы общества. Вы можете предложить свои варианты таких тем, они будут учтены в процессе работы.
Регламент круглого стола. Продолжительность – полтора часа. Это позволит провести за сессию два круглых стола с небольшим перерывом на чай. Вначале ведущий в небольшом вводном сообщении очерчивает вопрос; если ведущих двое, они делают это поочерёдно. Длительность вводного слова – не более 10 минут для одного ведущего и не более 15 минут для двух. Далее ведущий может выбрать формат обсуждения – либо участники поднимают руки, и ведущий даёт им слово, либо участники высказываются поочерёдно в порядке рассадки, что удобно при небольшом их числе. Длительность выступления с места – 3 минуты.
3) Культурной  программы (классическая музыка, индийский танец, поэтические выступления).
Поскольку мы всё ещё живём на физическом плане, мы вынуждены принять некоторые ограничения, которые будут действовать во время работы конференции.
· На территории проведения конференции Оргкомитет просит воздерживаться от курения табака и прочих наркотиков, употребления алкоголя и мясной пищи. 
· Без разрешения Оргкомитета запрещено распространять печатную продукцию, расклеивать рекламу, размещать стенды и плакаты, предоставлять платные услуги и вести прочую коммерческую деятельность. 

· Регламент предполагает соответствие духа выступлений, обсуждений, поведения делегатов и общей атмосферы Конференции идее Всемирного Братства Человечества и любви к ближним. В связи с этим на Конференции объявляются недопустимыми: 

· любое выражение национальной и классовой вражды.

· Утверждение собственной системы взглядов как единственно правильной и «истинной», принижение иных религий и эзотерических школ.
· Миссионерская деятельность (последний пункт добавлен в связи с изменением законодательства Российской Федерации).
ПРОГРАММА  ТЕОСОФИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ  будет составлена после того, как закончится регистрация участников и будут получены тексты докладов и тезисы коротких сообщений. Предварительная регистрация является необходимым и обязательным условием участия в Конференции. Форма регистрации в приложениях 1 и 2, на сайте:   www.theosophy.ru/conf 
         Заявки  на  участие   в Конференции в качестве  Слушателя необходимо прислать  в Оргкомитет Конференции по электронной почте до 20 марта, на участие в качестве Докладчика – до 10 марта, по адресу:
     yanapet0977@gmail.com    Оргкомитет, Татьяне 

Финансирование Теософической Конференции осуществляется из скромных  средств  членов Московского Теософического Общества. 
         Оргкомитет просит вас принять посильное участие в подготовке  к  конференции и её проведении. Вы можете перечислить благотворительный  взнос на счет (счет Сбербанка сообщается по эл. почте или по СМС)
 Организационный взнос в этом году составляет 700 рублей.
          Вы можете принять участие в организации трансляции  выступлений по интернету или оказать консультационную помощь в этом направлении.  С этими предложениями можно обращаться в Оргкомитет по эл. адресу или по телефону ( +7 916 154 77 32, Татьяна).

           Вы также можете принимать личное участие в оформлении зала, в покупке продуктов к чаю, в организации чаепития в перерывах конференции. За любую помощь в работе Оргкомитет  и все участники Теософической Конференции  будут  вам очень признательны.
С уважением и любовью,
Оргкомитет Московского Теософического Общества
Телефоны Оргкомитета:
      Семёнова Светлана

+7 917 527 77 13

      Петрищевская  Татьяна
+7 916 154 77 32
      Зайцев Константин
+7 916 231 04 63







